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 www.cranik.com 

O Criador e Administrador do Portal Cranik “Ademir Pascale Cardoso” foi considerado WebFera por uma das Revistas mais conceituadas de informática, a Revista WWW da editora Europa.
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Veja a matéria que Ademir elaborou para a Revista WWW, para tornar o seu site mais popular.

Torne seu site MAIS POPULAR
Tire seu site do anonimato com os truques certos e uma pequena ajuda de mecanismos de busca da Web – por Ademir Pascale Cardoso – www.cranik.com – webmaster@cranik.com 
Você criou o seu site e deseja que ele seja conhecido e visitado por muitos internautas. Para tornar isso realidade, será necessário superar as milhares de páginas eletrônicas já existentes.


Um bom começo é aparecer bem nos principais buscadores da Web e, claro, no famoso Google (www.google.com.br). Isso aumentará os acessos de sua página de forma exponencial.


A seguir, sete dicas preciosas para o seu site sair do anonimato e ser conhecido por internautas do mundo inteiro com poucos cliques no mouse.

Os atalhos do sucesso
1- APAREÇA DO GOOGLE
Cadastre seu site no maior buscador do mundo e apareça nas primeiras posições da busca. Para tanto, siga corretamente as etapas abaixo:

· Nos textos do seu site, procure detalhar bem um determinado assunto. Por exemplo: se for sobre Carros, escreva sobre modelos de carros, fabricantes, referências, lançamentos, sites úteis sobre o assunto e tudo o que abrange a palavra Carro. 

· Atualize o seu site sempre que puder. E a cada update, cadastre-se novamente no Google.

· Seja sempre objetivo na tag <TITLE>, que é exibida na barra superior do navegador. Use palavras-chave adequadas ao seu site.

· Procure usar palavras sobre um determinado assunto, e faça com que elas se repitam em seu texto. O Google pesquisa também a quantidade de repetições da palavra procurada (em cada busca) que aparece nas páginas cadastradas em seu banco de dados. Um exemplo: se o seu site é sobre um canil, o Google verá quantas vezes a palavra canil aparece nas páginas procuradas. Quanto mais o vocábulo aparecer na página, maior será a sua chance de chegar ao topo da lista do Google.

2- ALGUNS TRUQUES

Informações exibidas durante a busca especialmente no Google são retiradas de marcações especiais. Insira no cabeçalho do código-fonte do seu site os comandos Meta Tags a seguir (procure ser bem detalhista ao preencher as descrições abaixo):

<head>

<META name="author"

content="aqui vai o nome do autor do site">

<META name="description"

content="aqui vai a descrição do seu site">

<Meta name="Keywords"

content="aqui vão as palavras chaves do seu site ">

<title>

digite aqui o título do seu site

</title> 

</head>      

3- BOAS RELAÇÕES NA INTERNET

Procure sempre ter boas relações na internet. Uma boa dica é participar dos fóruns de discussão. Em determinadas salas, procure sempre referenciar a URL do seu site. Na assinatura digital dos seus posts, insira sempre a URL e a descrição da sua página. Você poderá começar visitando alguns fóruns, como os:

http://www.sosphp.com.br  e  http://www.wmonline.com.br 

4- CADASTRO EM DIVERSOS MECANISMOS DE BUSCA

Além do famoso Google, procure se cadastrar em todos os buscadores que você conseguir. Disponibilize sempre um horário do seu dia para executar os cadastros (de preferência um horário tranqüilo) ou procure sites especializados em Meta Cadastros (http://www.cranik.com/metacadastros.html), que fazem todo o serviço para você, poupando seu tempo e dinheiro.


Sempre que for preencher as palavras-chaves (keywords), coloque-as no pluras. Assim, quando um internauta fizer uma busca, irá encontrar mais rapidamente o seu site. Se ele procurar por Carro , e você tiver cadastrado a palavra-chave Carros , o seu site será selecionado. A criação de páginas pensando nos buscadores também é sempre válida, e resulta em sites com mais audiência.

5- FACILIDADE

Faça um site no qual o internauta encontre facilmente o que ele procura. Um ótimo menu e mapa do site poderão resolver o problema. Se o internauta não encontrar o que procura ou achar difícil o seu sistema, pode ter certeza de que ele nunca mais voltará. Irá procurar um outro site que seja mais dinâmico e fácil de encontrar o que deseja.

6- PARCERIAS

Crie uma página de parcerias em seu site e disponibilize facilmente seus banners, selos e logomarca. Troque banners e links com sites semelhantes ao seu. Pesquisas indicam que 22% dos internautas que chegam até o seu site, chegam através de banners e links. Você pode usar serviços de troca de banners que intermediam este processo, como o: http://www.banner-link.com.br e http://br.bannerlania.com 
7- SERVIÇOS DIFERENCIADOS

Procure diferenciar o que você faz e sempre ofereça algo a mais. Internautas adoram termos como grátis e serviços gratuitos. Ofereça uma parte do seu serviço gratuitamente e dê sempre o maior apoio possível ao internauta.

Um grande abraço e sucesso.

Ademir Pascale Cardoso – webmaster@cranik.com
http://www.cranik.com 
· Veja mais matérias que o criador e administrador do Portal Cranik elaborou para a mídia em http://www.cranik.com/midia.html 

· Caso você deseje anunciar no Portal Cranik e ter uma assessoria especial para o seu site tornar-se mais popular pelo especialista “Ademir”, mande um e-mail para webmaster@cranik.com ou acesse a página: http://www.cranik.com/publicidade.html 
· O administrador do Portal Cranik “Ademir”, ainda incentiva e está sempre voltado com projetos culturais em prol da inclusão cultural e digital, veja mais nas páginas: http://www.cranik.com/release.html  ,  http://www.cranik.com/entrevistas.html  e  http://www.cranik.com/cinema.html  
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